

Порівняльна таблиця
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року»»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>2. Конкурс проводить МОН разом з Національною академією педагогічних наук.</p> <p>...</p> <p>Абзац відсутній.</p>	<p>2. Конкурс проводить МОН разом з Національною академією педагогічних наук.</p> <p>...</p> <p>Організаційно-методичне забезпечення проведення першого туру конкурсу здійснюють заклади післядипломної педагогічної освіти.</p>
<p>3. МОН щороку визначає строки проведення конкурсу та реєстрації педагогічних працівників для участі в конкурсі; <i>затверджує номінації</i> (не більше ніж п'ять), з яких проводиться конкурс, <i>склад</i> центрального організаційного комітету конкурсу та журі кожної номінації <i>третього</i> туру, заклади та установи, на базі яких проводиться <i>третій</i> тур конкурсу.</p>	<p>3. МОН щороку визначає строки проведення конкурсу та реєстрації педагогічних працівників для участі в конкурсі, номінації (не більше ніж п'ять), з яких проводиться конкурс; затверджує склад центрального організаційного комітету конкурсу, склад журі кожної номінації другого туру конкурсу, заклади та установи, на базі яких проводиться другий тур конкурсу, результати конкурсу.</p>
<p>5. Конкурс проводиться щороку у <i>три</i> тури:</p> <p><i>перший, зональний — в зонах, визначених структурними підрозділами з питань освіти Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій з урахуванням кількості зареєстрованих учасників конкурсу — педагогічних працівників закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, що перебувають в районному, міському, обласному, державному підпорядкуванні або відносяться до об'єднань територіальних громад. Кількість учасників першого туру в одній зоні не може бути меншою ніж три особи в кожній номінації;</i></p> <p><i>другий, регіональний — в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві і Севастополі;</i></p> <p><i>третій, всеукраїнський.</i></p>	<p>5. Конкурс проводиться щороку у два тури:</p> <p>перший — в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Київ і Севастополь;</p> <p>другий — на загальнодержавному рівні.</p> <p>Під час надзвичайних ситуацій природного та техногенного походження, карантину, запровадження протиепідемічних заходів та інших обставин, що об'єктивно унеможливають проведення конкурсу або окремих його турів, конкурс або окремі його тури можуть проводитися в дистанційній формі. Рішення про це приймають відповідні організаційні комітети.</p>



Сертифікат: 00857b15002f70f1000000047b3000f9e7d9e258
Підписувач: Шкарлет Сергій Миколайович
Дійсний: з 25.06.2020 21:00 по 25.06.2022 21:00
Цифрова позначка часу: 30.08.2021 12:18:47

Міністерство освіти і науки України



1/10-3637 від 30.08.2021

<p>6. <i>Перший і другий тури</i> конкурсу можуть проводитися в один або два (відбірковий та фінальний) етапи.</p> <p>Третій тур конкурсу проводиться у два етапи — відбірковий та фінальний.</p>	<p>6. Перший тур конкурсу може проводитися в один або декілька етапів.</p> <p>Другий тур конкурсу проводиться у два етапи — відбірковий та фінальний.</p>
<p>8. Для проведення <i>першого і другого турів</i> конкурсу утворюються організаційні комітети, журі в кожній номінації, склад яких затверджується відповідними структурними підрозділами з питань освіти Автономної Республіки Крим, обласних, <i>районних</i>, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій за поданням <i>методичних служб</i>, закладів післядипломної педагогічної освіти.</p>	<p>8. Для проведення першого туру конкурсу утворюються організаційні комітети, журі в кожній номінації, склад яких затверджується відповідними структурними підрозділами з питань освіти Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій за поданням закладів післядипломної педагогічної освіти.</p>
<p>10. Участь у <i>кожному наступному</i> турі конкурсу беруть переможці <i>попереднього</i> туру в кожній номінації, на яких відповідний організаційний комітет подає до організаційного комітету <i>наступного туру</i> конкурсу матеріали, що визначені умовами та порядком проведення конкурсу.</p> <p><i>Якщо перший чи другий тур в окремих регіонах не проводився, педагогічні працівники, які бажають взяти участь у конкурсі, можуть надіслати до організаційного комітету наступного туру матеріали, що визначені умовами та порядком проведення конкурсу.</i></p>	<p>10. Участь у другому турі конкурсу беруть переможці першого туру в кожній номінації, на яких відповідний організаційний комітет подає до центрального організаційного комітету конкурсу матеріали, що визначені умовами та порядком проведення конкурсу.</p> <p>Виключено.</p>
<p>11. На відбірковому етапі <i>третього</i> туру конкурсу визначаються учасники фінального етапу конкурсу (не більш як 12 осіб у кожній номінації).</p> <p>На фінальному етапі <i>третього</i> туру визначаються переможець, два лауреати та дипломанти конкурсу в кожній номінації.</p>	<p>11. На відбірковому етапі другого туру конкурсу визначаються учасники фінального етапу конкурсу (не більш як 12 осіб у кожній номінації).</p> <p>На фінальному етапі другого туру визначаються переможець, два лауреати та дипломанти конкурсу в кожній номінації.</p>
<p>12. На підставі рішення журі кожної номінації <i>третього</i> туру конкурсу центральний організаційний комітет вносить МОН пропозиції щодо внесення клопотань про присвоєння переможцям конкурсу почесного звання «Заслужений вчитель України», нагородження лауреатів грамотами Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України.</p>	<p>12. На підставі рішення журі кожної номінації другого туру конкурсу центральний організаційний комітет вносить МОН пропозиції щодо внесення клопотань про присвоєння переможцям конкурсу почесного звання «Заслужений вчитель України», нагородження лауреатів грамотами Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України.</p>

13. Переможці конкурсу нагороджуються <i>грошовими</i> преміями в розмірі <i>п'яти</i> мінімальних заробітних плат; лауреати — <i>чотирьох</i> (друге місце) і <i>трьох</i> (третє місце) мінімальних заробітних плат відповідно.	13. Переможці конкурсу нагороджуються преміями в розмірі десяти мінімальних заробітних плат; лауреати — дев'яти (друге місце) і восьми (третє місце) мінімальних заробітних плат відповідно.
14. Переможці, лауреати, дипломанти та учасники <i>третього</i> туру конкурсу нагороджуються дипломами центрального організаційного комітету, а також можуть бути представлені до відомчих заохочувальних відзнак.	14. Переможці, лауреати, дипломанти та учасники другого туру конкурсу нагороджуються дипломами центрального організаційного комітету, а також можуть бути представлені до відомчих заохочувальних відзнак.
15. Фінансові витрати на підготовку і проведення <i>першого і другого турів</i> конкурсу здійснюються за рахунок місцевих бюджетів, на організацію <i>третього</i> туру та забезпечення нагородження переможців, лауреатів, дипломантів, учасників — за рахунок коштів державного бюджету.	15. Фінансові витрати на підготовку і проведення першого туру конкурсу здійснюються за рахунок місцевих бюджетів, на організацію другого туру та забезпечення нагородження переможців, лауреатів, дипломантів, учасників — за рахунок коштів державного бюджету.

Міністр освіти і науки України

_____ 2021 р.

Сергій ШКАРЛЕТ